DIRECCIÓN DE PROYECTOS

• Puedo dirigir más de un proyecto teniendo en cuenta todas las categorías de proyecto. (Anexos A, B, C y D)?
No. Quedan exceptuados los directores y codirectores de Grupos En Formación que pueden dirigir o codirigir proyectos interdisciplinarios de Grupos En Formación. (ver resolución convocatoria punto 6.1).
• Participando como director o codirector de un proyecto de investigación en el marco del Programa Historia y Memoria: 200 años de la UBA puedo presentarme en calidad de tales en las categorías mencionadas en los anexos A, B, D o D del presente llamado?

SI. Siempre que no exceda el límite de participación en proyectos establecidos en el punto 6.2 de los anexos A, B, C y D de la convocatoria a la Programación Científica 2014-2017 establecido en la Resolución (CS) Nº 7000/13.
• Puedo dirigir más de un PDTS?
No.
• Siendo director/codirector de un proyecto financiado de la Programación Científica 2013-2016 y de Grupos Consolidados de la Programación Científica 2012-2015 puedo presentarme como director/codirector de otro proyecto en la 2014-2017.

No. En calidad de director o codirector solo se podrá integrar un (1) proyecto, considerando todas las categorías de proyectos de la Programación Científica 2014-2017
(Anexos A, B, C Y D), Programación Científica 2013-2016 (Anexo A, B y C),  de los Grupos Consolidados de la Programación Científica 2012-2015 (Anexos A, B Y C). Cada Codirector podrá codirigir un único proyecto (Ver Resolución convocatoria Anexo A punto 6.1). Quedan exceptuados:

· Los Codirectores de Proyectos Interdisciplinarios de las programaciones  2012-2015, 2013-2016 y 2014-2017 siempre que no excedan el límite de participación en proyectos establecido en el punto 6.2 de esta convocatoria.
· Los directores y codirectores de Grupos En Formación que pueden dirigir o codirigir proyectos interdisciplinarios de Grupos En Formación. (Ver resolución convocatoria punto 6.1).
• Los directores y codirectores de proyectos de investigación acreditados con estipendio de sostenimiento de la Programación Científica 2012-2015 o 2013-2016 pueden presentarse en la nueva convocatoria?

Sí, lo que significará la baja automática del proyecto que dirigen en la mencionada programación a partir del 1 de julio de 2014. En el caso de optar por continuar, el equipo

de dirección (director y codirector) deberá ser mantenido. (Ver Resolución convocatoria

Anexo A punto 6.1).
Aquellos directores y codirectores de la Programación Científica 2013-2016 que soliciten reconsideración no podrán participar de la presente programación en calidad de director o codirector.
• Puedo sumarme a otro proyecto en calidad de integrante?

Sí, en caso de presentarse a un proyecto como director o codirector, y tener disponibilidad en la dedicación, puede presentarse a un segundo proyecto, aunque en calidad de investigador integrante. Para el cálculo del límite de la participación en proyectos se considerarán las Programaciones Científicas 2013-2016 (Anexos A, B y C)  y Grupos Consolidados de la Programación Científica 2012-2015(Anexo A, B Y C) y los PDTS en forma conjunta.
• Como profesor emérito o consulto puedo dirigir o codirigir un proyecto?

Únicamente en la Categoría de Grupos Consolidados (Anexo A, B, C Y D), teniendo en cuenta las demás condiciones establecidas en la resolución de convocatoria.
•  ¿Los directores y codirectores de Grupos En formación e Investigadores Jóvenes de la Programación Científica 2012-2015 pueden presentarse a la presente convocatoria?
Si, en el caso de reunir las condiciones podrán presentarse en la Programación Científica 2014-2017
•  ¿Si mi proyecto vence el 30 de junio de 2014 y no me presento a esta convocatoria me quedo sin subsidio?
Si. 
• Es obligatorio presentar codirector para cualquiera de las categorías de proyecto?
No. Solamente es obligatorio para:

· Los proyectos modalidad II y III de Grupos Consolidados (Ver punto 6.1 Anexo A de la resolución de convocatoria), Grupos Consolidados de Investigación Clínica (Ver punto 6.1 Anexo C de la resolución de convocatoria), que sean dirigidos por un profesor emérito o consulto.

· Los proyectos interdisciplinarios (Ver punto 1.1 Anexo B de la resolución de convocatoria) 
• Es obligatorio en los proyectos interdisciplinarios que el director y el codirector sean de distintas disciplinas?

Sí, el director y al menos un codirector deben pertenecer como mínimo a dos disciplinas distintas mencionadas en el Anexo B punto 1. No es requisito pertenecer a distintas facultades.
• ¿Cuántos codirectores se pueden incluir en los proyectos de Grupos Consolidados y de Grupos En Formación de los anexos A, C Y D?
Se puede incluir sólo un codirector.
• ¿Los Proyectos de Investigadores Jóvenes del anexos A pueden presentar codirectores?
No. 
• Si me presento a la categoría de proyectos para investigadores jóvenes, en este caso, tiene que haber más personas que participan del proyecto o puede ser unipersonal?
Podrá ser unipersonal. 
• Puedo dirigir/codirigir un proyecto si poseo cargo interino, ad-honoren o contratado?

No. En todas las categorías de proyectos los cargos docentes de los directores/codirectores deberán ser regulares rentados. (Ver 6.1 de la resolución de   convocatoria Anexo A, B, C y D). Excepcionalmente se admitirán presentaciones de interinos rentados en las categorías docentes de profesores y jefes de trabajos prácticos debidamente fundamentadas. Para esto se deberá presentar el pedido de excepción correspondiente a través del formulario disponible en www.uba.ar/secyt/subsidios, ingresando a Convocatoria UBACYT antes del 25 de julio de 2013.
DEDICACIONES

• Los docentes que tienen más de un cargo con dedicación parcial en la UBA, ¿cuántos proyectos se puede integrar?

Si todos los cargos son simples, solo en uno.
• En caso de que sea investigador del Conicet?

Como docente simple en la UBA e investigador de Conicet con lugar de trabajo de investigación en la UBA, la dedicación se considera exclusiva y por lo tanto, se puede integrar a dos proyectos.

BECARIOS

• Siendo becario UBA o de otra institución puedo presentarme como integrante en dos proyectos?

No. (Ver resolución convocatoria punto 6.2)
PARTICIPACION EN PROYECTOS:

Los profesores o auxiliares con dedicación semiexclusiva o exclusiva podrán ser integrantes de hasta dos (2) proyectos. 

Profesores o  auxiliares con dedicación parcial: un (1)  proyecto. 

Becarios de UBA u otras instituciones y tesistas: un (1) proyecto. 

Becarios posdoctorales de organismos públicos de ciencia y técnica con lugar de trabajo en la UBA: hasta dos (2) proyectos.

Investigadores, profesionales y técnicos sin relación de dependencia con la UBA: dos (2) proyectos.
Investigadores de apoyo: un (1) proyecto
Estudiantes de grado: un (1) proyecto.

• Se aceptan como integrantes a investigadores no UBA, que sean investigadores de otras Universidades Nacionales o Extranjeras o investigadores sin cargo docente UBA o lugar de trabajo UBA?

Sí, deberán consignarse como colaboradores externos y completar el banco de datos de actividades de CYT, a excepción de los PDTS que lo deberán hacer en el formulario Word correspondiente.  Serán evaluados como parte del grupo.
· Se les podrá asignar fondos del proyecto para gastos a los colaboradores externos?

Sí, con la justificación correspondiente.
· Los becarios, tesistas y estudiantes son considerados colaboradores externos?

No, prevalece su condición de becarios, tesistas o estudiantes.

• Para el cálculo del límite de la participación en proyectos se considerarán las

Programaciones Científicas 2014-2017 (Anexos A, B, C y D), 2013-2016 (Anexos A, B y D), Grupos consolidados de la Programación Científica 2012-2015,  y los PDTS en forma conjunta?

Sí. (Ver resolución convocatoria punto 6.1)

ROLES EN EL PROYECTO:

Cuáles son las descripciones de las funciones de los integrantes del proyecto?

· Director: investigador a cargo de la dirección del proyecto.


· Codirector: investigador a cargo de la codirección del proyecto.

· Investigador Formado: Profesional con probada actividad en investigación y méritos científicos relevantes, comprobables mediante al menos dos (2) de las siguientes condiciones:

· Con doctorado/maestría o grado académico u obra equivalente
· Con antecedentes curriculares suficientes y demostrables en: publicaciones con referato, de prestigio científica académico y en forma regular; transferencias de resultados constatables.
· Con experiencia en la dirección/codirección de proyectos acreditados por cuatro (4) o más años.

· Categorizados I, II o III en el Programa de Incentivos o con categorías equivalentes en otros sistemas universitarios u organismos de I&D (carrera de investigador en Conicet o CIC).
· Con probada dirección o codirección de becarios y tesistas. 
· Investigador En Formación: profesional que desarrolla tareas de investigación bajo la supervisión del responsable del proyecto, pero que se encuentra en un estado incipiente de su desarrollo como investigador y cumple con al menos dos (2) de las siguientes condiciones:

· Con antecedentes curriculares iniciales, demostrables mediante actividades en un proyecto de I&D

· Con experiencia en la dirección/codirección de proyectos acreditados durante un lapso menor a cuatro (4) años.
· Con publicaciones de prestigio académico reconocido

· Categorizados IV o V en el Programa de Incentivos o con categorías equivalentes en otros sistemas universitarios u organismos de I&D
· Con probada dirección o codirección de tesinas de grado
· Investigador de apoyo: Profesional que se inicia en el desarrollo de una labor de investigación científica o tecnológica, demostrando aptitudes para ejecutarlas bajo la guía o supervisión de otros, así como puede contar con la preparación técnica necesaria para desarrollar un tema por sí mismo.
· Investigador Tesista: profesional que integra el grupo de investigación debido a que el desarrollo de su tesis de maestría o doctorado es acorde con alguno de los temas del proyecto.
· Investigador Estudiante: estudiante que se inicia en tareas de investigación en el marco del proyecto.
· Técnico de apoyo: personal que trabaja como técnico de I+D (asistentes de laboratorio, programadores, encuestadores, etc.-).
· Becario de Investigación UBA: profesional o estudiante que usufructúa una beca de la UBA y desarrolla tareas de investigación en el marco del proyecto.
-   Becario de Investigación no UBA: profesional o estudiante que usufructúa una beca     expedida por otra institución y   desarrolla tareas de investigación en el marco del proyecto.
· Colaborador externo: 
Investigador: investigador sin cargo docente UBA ni lugar de trabajo UBA.
Profesional: Profesional sin cargo docente UBA ni lugar de trabajo UBA.

Técnico: Técnico sin cargo docente UBA ni lugar de trabajo UBA.
FINANCIAMIENTO

• Los topes de financiamiento establecidos en la resolución de convocatoria (Anexo A, B, C y D) se refiere a todo el periodo del proyecto o es anual?.

Es anual.
· ¿Cuándo  puedo cargar los recursos financieros correspondientes al proyecto?
Podrá cargarlos una vez que  el grupo de investigación esté completo, y el director haya habilitado a todos los integrantes y asignado las funciones a los mismos en el proyecto.
· ¿En el caso de los PDTS existen montos máximos y mínimos que respetar en cada uno de los rubros del presupuesto?

No; aunque los mismos tendrán que guardar relación de acuerdo al producto a desarrollar. Los rubros de gastos autorizados son: bienes de consumo, insumos de laboratorio, equipamiento, servicios técnicos especializados y trabajo de campo.

BANCO DE DATOS DE ACTIVIDADES DE CYT (SIGEVA)

IMPORTANTE: Al momento de la evaluación sólo se tendrá en cuenta lo incluido en la base de datos de la Producción Científica y Tecnológica. La inclusión del CV es solo para datos complementarios.

• ¿Qué proyectos se deben presentar por SIGEVA?
Los mencionados en los Anexos A, B y C de la Resolución (CS) Nº 7000/13. Los proyectos PDTS y los proyectos de Historia y Memoria se presentaran con los formularios disponibles en www.uba.ar/secyt/subsidios
• Que deberán completar los Directores, Codirectores e integrantes en el SIGEVA en la sección de Producción Científica y Tecnológica.

Deberán consignar:
Proyectos de Investigación Científica o de Innovación Teconológica y Proyectos Interdisciplinarios.

· Los trabajos publicados en los últimos 4 (cuatro) años.
· Trabajos presentados a congresos, conferencias, etc. realizados durante los últimos 4 (cuatro) años no incluidos en el punto anterior.
· Transferencias y Patentes en los últimos 4 (cuatro) años.
· Formación de Recursos Humanos.
· Otros antecedentes relacionados con la temática interdisciplinaria del proyecto. (sólo para quiénes se presenten a proyectos interdisciplinarios y consignarlo en el Curriculum Vitae que se adjunta en Sigeva)

Proyectos de Investigación Clínica

- Los trabajos publicados en revistas científicas especializadas en los últimos 4 (cuatro) años 

- Libros y capítulos de libros publicados en los últimos 4 (cuatro) años 

- Premios obtenidos en los últimos 4 (cuatro) años 

- Trabajos presentados a congresos, conferencias, etc. realizados durante los últimos 4 (cuatro) años no incluidos en el punto anterior 

- Formación de Recursos Humanos (becarios, pasantes, concurrentes, etc.) 

- Actividades desarrolladas en la especialidad en los últimos 4 (cuatro) años 

- Carrera asistencial en los últimos 4 (cuatro) años 

- Aportes efectuados al conocimiento del tema de su especialidad en los últimos 4 (cuatro) años.

CARACTERISTICAS  DE LOS PROYECTOS DE DESARROLLO  TECNOLOGICO Y SOCIAL (PDTS)
· ¿Los PDTS se presentan por SIGEVA?

No. Se deberán completar los formularios en Word y Excel que se encuentran disponibles en http://www.uba.ar/secyt/subsidios 
· ¿Cuáles son las características específicas de un PDTS?

Ver definición en Anexo D de Resolución Nº 7000/13 (Categoría y tipo de proyectos) y Documento II del MINCYT (ítem I Aspectos a tener en cuenta en la definición de los PDTS).
· ¿Qué se entiende por entidad Demandante?

Ver Glosario de Términos en Documento II del MINCYT (disponible en www.rec.uba.ar/secyt (proyectos de desarrollo tecnológico y social- Condiciones Generales)

· ¿Qué se entiende por entidad Adoptante?

Ver Glosario de Términos en Documento II del MINCYT (disponible en www.rec.uba.ar/secyt (proyectos de desarrollo tecnológico y social- Condiciones Generales)

· ¿Qué se entiende por entidad Promotora?

Ver Glosario de Términos en Documento II del MINCYT (disponible en www.rec.uba.ar/secyt (proyectos de desarrollo tecnológico y social- Condiciones Generales)

· ¿Puede una misma entidad ser Demandante, Adoptante y Promotora?

Si. 

· ¿Es necesaria la adopción por parte de alguna entidad del producto, proceso, prospectiva o propuesta a desarrollar? 

Es condición sine qua non. 

· ¿La Universidad puede considerarse entidad Demandante, Adoptante o Promotora?

La UBA podrá ser entidad demandante y promotora (si financia el proyecto), pero la entidad adoptante deberá ser externa a la Universidad.

· ¿Cómo debe ser la nota por parte de la entidad Adoptante?

El aval de la entidad adoptante debe presentarse mediante el Anexo II del formulario PDTS, dónde se deberá completar la siguiente información:

· Indicar concretamente cuál es el interés en el tema que se plantea en el PDTS.
· Indicar los recursos que aportará el adoptante durante la ejecución del PDTS. (Recursos financieros; de infraestructura; humanos; tecnológicos u otros)

· Indicar de qué forma utilizará los resultados del PDTS
Dicho Anexo deberá estar firmado por la autoridad de la institución adoptante correspondiente.

·  ¿La propuesta debe adecuarse exclusivamente a los Núcleos Socio Productivos Estratégicos (NSPE)?

No necesariamente. Los NSPE son una referencia de las áreas prioritarias establecidas por el MINCyT, pero es factible que la presentación no se inserte en alguno de estos NSPE, en cuyo caso se deberá especificar en el punto 2.2.”Otras temáticas” del formulario de presentación.

· ¿Qué antecedentes deberán incluirse en las presentaciones de los Directores, Codirectores e integrantes de un PDTS? 

·  Publicaciones y presentaciones a congresos en los últimos cinco (5) años únicamente relacionados al tema central del proyecto.

· Actividades de transferencia.

· Convenios relacionados con el tema central del proyecto con instituciones del ámbito privado y público.

Otros antecedentes relevantes relacionados con el tema central del PDTS.
